



VIII Областная зимняя спартакиада работников Минского филиала РУП «Белтелеком»



С 12 по 13 февраля 2016 года на базе спортивно-оздоровительного комплекса «Зеленый бор» состоялась VIII Областная зимняя спартакиада работников Минского филиала РУП «Белтелеком». В этом году в спортивном мероприятии приняли участие 178 человек из 26 команд-представительниц структурных подразделения филиала.

За два дня соревнований команды-соперницы показали свои силы в таких видах спорта, как дартс, плавание, лыжные гонки, гиревой спорт. Нельзя не отметить, насколько упорной и полной спортивного драматизма стала борьба за победу.

По итогам соревнований бронза досталась команде Минского районного цеха электросвязи, а серебро увез с собой коллектив из аппарата управления. Лидерами турнирной таблицы оказались спортсмены из Борисовского зонального узла электросвязи.

По итогам спартакиады победители и призеры отмечены дипломами и денежными премиями.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/779>